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L&D EST BIEN VIVANT

L’ENQUÊTE INTÉGRALE 2022 COMPRENANT PLUS DE DONNÉES CHIFFRÉES SE TROUVE DANS LE GUIDE DU RÉSEAU STIMULEARNING 2022-2023

Professionnels L&D en interne Fournisseurs de solutions d’apprentissage
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3% tot 14%

8% tot 35%

17% tot 31%

20% tot 59%

63% tot 77%

Stimuler l’employabilité  
auprès des employés

40% 44%

Intégrer L&D dans la stratégie  
de l’entreprise

40% 30%

Accroître la productivité &  
la qualité de l’organisation

36% 46%

Création d’un écosystème 
d’apprentissage

30% 13%

Bien-être des  
collaborateurs

20% 30%

	 1	 HR/L&D

	 2	 Responsable direct

	 3	 Management

	 4	 Individu

	 5	 Collègues
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Systèmes L&D
Talent Management  

Platform 22%

Learning Experience  
Platform 20%

Learning Management  
System 18%

Learning Management  
System 70%

Learning Content 
Management System 39%

Course Content  
Platform 37%

Outils L&D
Micro learning  

tool 17%

Podcast  
tool 15 %

AR / VR  
tool 14%

Virtual Classroom /  
Webinar tool 53%

Authoring  
tool 45 %

Video  
tool 44%

	 1	 HR/L&D

	 2	 Management

	 3	 Responsable direct

	 4	 Individu

	 5	 Collègues

CLIENT L&D

Training des aptitudes 
fonctionnelles

Compliance training

Développement des 
collaborateurs au sens large

Introduction de changements 
organisationnels

Learning Facilitator
61% - 61%

Visionair
65% - 54%

Supporter
60% - 53%

Business Analyst
55% - 55%

Flexibilité

Efficacité

Individualisation

Suivi & analyse

Qualité

Flexibilité

Efficacité

Portée élevée

Offre

Individualisation

74%
Personalised 

Learning

75%
Blended  
Learning

69%
Coaching

65%
E-learning

75%
Blended  
Learning

59%
Personalised 

Learning

16%
Journées d’étude

5%
Littérature

15%
MOOCs

13%
Littérature

8%
MOOCs

16%
Conférences

Contenu et 
possibilité de 
sur-mesure

Prix d’achat  
et budget

Affinité avec 
la culture 

d’entreprise

Vision quant  
au contenu ou 

thème

Formes  
utilisées

Expérience 
par rapport au 

secteur

Références & 
notoriété

Suivi pré et  
post formation

Apprendre  
indépendamment 

du lieu et du 
moment

Date et lieu  
de l’offre

Utilisation  
et expérience  

de la technologie 
L&D

Reconnaissance 
des subventions

Contrôle du 
produit

Affinités  
avec d’autres 
prestataires

Certificats  
ou labels de 

qualité

 

Top 3Bottom 3

01

02

03

Évaluation périodique 
des compétences

Droit à cinq jours 
de formation

Considérer 
L&D comme un 
investissement

Investir dans les 
managers

Stimuler l’esprit 
de croissance

Développer l’offre 
d’apprentissage

Impact 
corona 

mai 2020

Impact 
Ukraine  

juin 2022

70%

26%

4%
Oui

Limité

Aucun

Aucun

Positif

Négatif
84%

10%

6%


